
Notulen ALV Zilveren Schaats 8-4-2025

Locatie: FH114 (familie Van Hall)

Aanwezig: FH 34, 40, 70, 80, 100, 106, 110, 114 en 122

1. Opening

De voorzitter opent de vergadering onder dankzegging aan de familie Van Hall voor het ter
beschikking stellen van de ruimte.

2. Vaststellen notulen ALV 2024

Men geeft aan dat de notulen duidelijk zijn. Dank Dafne. De notulen zijn vastgesteld.

3. Jaarverslag over 2024

-Er worden complimenten geuit voor de (externe) activiteiten/evenementen, goed
gedaan/goed bezig!

-Naast de al opgepakte projecten visie 2050, welke zijn er nog meer gedefinieerd?

Er zijn diverse projecten gedefinieerd. We starten met de projecten die we zoveel mogelijk
zelf kunnen oppakken. Voor een impuls van de biodiversiteit onder en boven het water willen
we de oevers aanpakken. Ondanks dat de provincie enthousiast is hierover, is dit nog niet in
werking gezet omdat de gemeente, afd. erfgoed aangeeft te verwachten dat de landelijke afd.
bezwaar zou kunnen maken. Het zou de lijn van de Hollandse waterlinie kunnen aantasten.
Voor dit project is er nog geen ja maar ook nog geen nee. Er is hierover een vervolgafspraak
ingepland waarbij ook de huidige situatie ter plaatse bekeken gaat worden. Naar onze
mening is de strakke lijn er al vele jaren niet meer doordat de natuur haar eigen weg heeft
gevolgd.

De wens is ook om een paddenpoel aan te leggen vergelijkbaar met poelen in de buurt. Ter
lering gaat we die eerst bezoeken. Zo mogelijk plaatsen we een faunatoren.

We verzorgen nieuwe aanplanting langs de bovenweide waar nu de greppel is. Bij de
geluidswal mag overigens ook meer aangeplant worden, maar wellicht is hier niet voldoende
licht. Paul van Kan adviseert ons hierover.

Men geeft aan dat het verslag verder duidelijk is. Het verslag is vastgesteld.

4. Financieel verslag van 2024

Afgelopen jaar is het gelukt de kosten heel veel lager te houden dan begroot. De begroting
2025 is identiek aan voorgaand jaar.

De gemeente zou in de toekomst kunnen gaan bezuinigen op groenprojecten in zelfbeheer.
Omvang van de vergoeding van onze declaratie kan minder worden, maar we achten de
kans klein. Het is fijn dat onze financiën gezond zijn.



5. Verslag kascommissie en decharge penningmeester

Het verslag is akkoord bevonden door de kascommissie (Tjard en Gerdien) met heel veel
dank richting bestuur en met name aan de penningmeester. Ook veel dank terug richting
Tjard en Gerdien.

De commissie gaat graag door, de vergadering gaat hiermee akkoord.

6. Contributievoorstel en begroting 2025

Het bestuur stelt voor de contributie 2025 onveranderd vast te stellen op 15,00 euro per lid
(meerdere leden van een huishouden kunnen lid zijn).

De vergadering gaat akkoord met het voorstel en met de begroting.

Nieuwe bewoners ontvangen een welkomstrief zodra ze gesetteld zijn. Hierin wordt het
lidmaatschap toegelicht.

7. Toetreding Luuk

Het bestuur wildat ‘terreinbeheer’ en ‘schapenbeheer’ nauw samenwerken en stelt voor
Luuk Maes toe te laten treden tot het bestuur. Gerdien zal vanuit ‘schapenbeheer’ als back-
up voor Luuk fungeren.

De vergadering gaat hiermee akkoord.

8. Rondvraag en sluiting

-Hoe zit het met de samenwerking met andere partijen, bijvoorbeeld Wilhelminapark,
Bloeyendael etc.?

Er is contact, bijvoorbeeld via het Parkenoverleg Oost.

-Hoe zit het met de gele bordjes aan de stroomdraden? Ze glinsteren als de zon erop staat,
het zijn net blinkertjes.

Deze zijn geplaatst als blikvanger om te voorkomen dat passanten het terrein op gaan. We
zullen Luuk vragen of er wellicht een matte versie bestaat.

-Bij tijd en wijlen loopt er iemand met verrekijker op het terrein?

Dat is de vogelaar Nanne Nauta. Hij heeft inderdaad een sleutel om het terrein te kunnen
betreden en de vogelpopulatie in kaart te brengen. Hij houdt een blog bij op onze website en
zijn rapportages worden gebruikt met oog op de impuls die we willen geven aan de
biodiversiteit

De voorzitter sluit de vergadering.


